

歼-15撞鸟起火！飞行员沉着迫降

夏季的一天,雨过天晴,海军某舰载战斗机团飞行二大队副大队长袁伟检查设备后关闭座舱,他驾驶着歼-15舰载战斗机冲向蓝天。突然,正在直线爬升的战机撞上一大片黑影,飞机像打靶一样“咚咚咚”地震颤起来,此时距离起飞不到1分钟……中国海军舰载航空兵驾驶歼-15战机满油起飞后撞鸟起火,飞行员沉着处理,成功迫降。

综合央视、《中国青年报》



着陆后,受损的左发动机燃起了大火

惊险

“飞鲨”撞鸟左发失火

“嘭”的一声,机身一震,发动机转速骤然下降。驾驶舱内,屏幕显示“危险”,语音报警“左发失火”,“火警”灯闪亮。

绰号“飞鲨”的歼-15战机陡然向右倾斜,袁伟操纵驾驶杆以保持平衡。“我撞鸟了!”他向地面的塔台报告。

那片黑影是上百只鸽子,有鸽子卷入发动机,一团火球从左侧发动机尾喷射出来。“左发失火,左发失火……”机上提示音响着,通过无线电,塔台指挥员、该团副团长卢朝辉都听到了。

飞机撞鸟一直是航空界的梦魇。当飞机以483公里的时速飞行时,与体重近0.5公斤的小鸟相撞,产生的冲击力就像遭到一枚导弹的袭击。时速接近400公

里的飞机,此时刚刚起飞在不足百米的低空,留给袁伟的反应时间更短,“感觉特别无助”。他只能死死踩着右方向舵。

1985年出生的袁伟已经飞了10年,跳伞手柄就在他手边,但他没有跳,因为他发现情况没有糟到失控的地步。

心定

“三人组”沉着冷静配合

“其实那时候跳伞一点毛病没有,谁也不会责怪他。”他的领导说。相当于坐在点燃引信的“超大炸药包”上,袁伟的右转给了地面所有人信号:他选择与“飞鲨”同进退。他要拯救这个造价近4亿元的“兄弟”。

“极限迎角,极限过载……”语音提醒有了新内容。当时只剩一台发动机工作的飞机由于动力不足,速度开始下降,高度也在下降。此时,目睹他撞鸟的僚机飞行员艾群跟了上来,为他开了“后眼”;“右发未见明显损伤,无起火拉烟。”艾群冷静的声音出现在无线电中,让袁伟心里一松,他恢复了冷静。

几分钟内,卢朝辉在指挥塔台做出了一套航程最短、航时最短的安全着陆方案,但在这条航线的延长线上是市区,那里有近百万人口,以及最高的着陆成功机会。但袁伟提前扭转了机身,避开市区,向右飞去。

“起落架无法放下。”村庄附近就是机场候机大厅,袁伟为了

避开它们准备提前着陆,但突然发现了这个火烧眉毛的问题。

听到袁伟的报告,卢朝辉眉头皱得更紧。袁伟此时仍有跳伞,并能操纵飞机避开人群,但他仍紧踩右方向舵以保持平衡。

“开加力增速爬高。”“由北向南沿跑道通场。”“听令应急放起落架。”“调转航向,由南向北,对头着陆。”综合各方信息,卢朝辉发出一连串指令。“通场后准备调转航向由南向北对头着陆,对正放起落架。”袁伟重复指令,冷静的声音在3人间传递。

由于飞机是在起飞阶段发生特情,机载的数吨燃油还没有消耗多少,载重超过飞机降落时的设计极限值近5吨。同时左发起火,导致无法空中放油减重,这意味着袁伟只能超极限载重着陆。

“尾后左发现在是白色尾烟。”“及时雨”艾群的声音又在无线电响起。

这让看不到尾部的袁伟吃了定心丸,他确定“发动机的火势暂时得到了控制”,白色尾烟是未被引燃的油高速雾化形成的。

点赞

他稳稳停在了跑道中线

熟悉又危险的跑道近在袁伟眼前,300米、100米、50米……袁伟收油门、拉杆,努力把飞机改平,减少接地瞬间的冲击力。

“飞机落地以后可能冲出跑

道,可能轮胎爆破,可能倒扣……”袁伟驾机着陆前在心里为各种可能出现的问题做着准备。

“唻”的一声,飞机机轮先后接地……这名海军目前最年轻的特级飞行员操纵战机沿着跑道中线稳稳地滑行起来。

“好样的!人和机都带回来了。”卢朝辉不禁在塔台吼了一嗓子。

飞机落地后,尾部又出现火苗,停稳后,火势逐渐增大,爆炸仍然随时可能发生。袁伟迅速解开安全带,抓着机舱边缘从飞机左侧跳了下来——这是相当于两层楼的高度。他落地时没站稳一屁股坐到了地上,后来肿了好几天,战友们见到他就问:“你屁股好了没?”

沿着一条直线,袁伟拼命跑。把他护送回来的艾群此时超低空飞行通场,飞回蓝天。

飞机一落地,消防和机务大队等地面人员快速涌向“飞鲨”——身上染着鸟血的它从腹部到地面都着了火。后来,恐惧代替冷静包围了袁伟:这么多战友围过去,已经撞鸟失火近12分钟的“飞鲨”会不会突然爆炸?“那岂不是带回了灾难?”过去快1个月,话不多的他说到这件事还会红眼眶。

12分钟里,袁伟接收指令50多条,完成操作上百次,成功挽救了战机,创下战机撞鸟起火、载重超极限着陆、低高度单发迫降成功的航空兵特情处置奇迹。

有事没事刮一刮 “丰彩”为生活增添乐趣

由国家体彩中心发行的顶呱刮新票“丰彩”自上市以来,受到广大用户的喜爱。在日常工作生活的许多场景,“丰彩”为我们带来了别样的乐趣。工作之余,刮张“丰彩”可以消解疲劳;聚会之时,刮张“丰彩”可以活跃气氛;团圆之日,刮张“丰彩”可以娱乐助兴……

苏彩

场景 1 工作之余,来张“丰彩”缓解劳累

下午4点,在某写字楼里,小李忙了一天,手头上的工作正好告一段落。这时,一名顺丰小哥到公司派件,正好念到小李的名字。小李快速起身来到前台,顺丰小哥将快件交给小李并建议她刮张“丰彩”放松放松。小李接受了顺丰小哥的建议,买了1张20元面值的彩票。在小李的带

动下,三五名同事也一起过来凑热闹各买了几张不同面值的“丰彩”,在公司前台处欢快地刮了起来。

中不中奖,都已经不重要了,“丰彩”将刮彩票的乐趣带给了小李和她的同事们,并让她们在欢乐中缓解了忙碌一天的劳累,放松了紧张一天的心情。

场景 2 聚会饭前,来张“丰彩”活跃气氛

晚上七点,某餐厅包间,小王与一帮朋友在这里聚会。多时未见,短暂寒暄过后,大家不约而同地拿起了手机,眼看一场难得的聚会又要演变成各自玩手机。小王从座位上站了起来,提议大家放下手机,一起玩点新鲜有趣的,说完便从包里拿出一沓5元面值的“丰彩”,分发给在场的朋友们。“丰彩”玩法简单,

刮开彩票正面覆膜即可,基本无需讲解。朋友们放下手机,有说有笑地刮起了“丰彩”。

“我中了10元”“我中了5元”“我中了50元”……大大小小的奖项为在场的朋友们带来了不一样的乐趣和惊喜。相比于各自玩手机或者发红包,“丰彩”让这次聚会有了不一样的体验。

场景 3 全家团圆,来张“丰彩”娱乐助兴

今年刚毕业的孩子在外地工作后首次回家看望父母、爷爷奶奶,全家团圆。一家人有说有笑地享用了一顿丰盛晚餐后,坐在客厅看电视。不一会,电视节目告一段落,进入广告时间,妻子从抽屉里拿出一沓10元面值的“丰彩”并说道:“今天咱们全家团圆,我们

刮几张‘丰彩’庆祝庆祝”。说完,她把“丰彩”放在桌子上,并手把手教公公婆婆如何刮。

“丰彩”为家庭娱乐增加了一种新的选择,一家人聚在一起刮“丰彩”,既有茶余饭后的悠闲,又有中奖奖金的刺激,这样的生活岂不美哉!



丰彩5元票样

体彩专区

体彩大乐透井喷10注头奖 奖池滚存至40.49亿

大乐透头奖又井喷! 8月16日晚,体彩大乐透第17095期开奖,全国中出10注一等奖,包括7注654万元基本投注头奖和3注1046万元追加投注头奖。当期开奖过后,大乐透奖池依然高达40.49亿元。

体彩大乐透第17095期前区开出“15、32、33、34、35”,后区开出“03、12”。当期开出10注一等奖,基本投注单注奖金654万元,其中3注是追加投注,每注多得奖金392万元,追加投注一等奖单注总奖金高达1046万元。

这3注追加头奖分落在江苏常州、安徽阜阳、四川攀枝花。江苏的中奖彩票是一张“前区4胆7拖+后区6拖”的胆拖复式追加投注票,单票总奖金1070万元;安徽的中奖彩票为一张9元3注号码的单式追加票,其中1注擒得1046万元;四川的中奖彩票是15元5注号码的单式追加票,其中1注擒得1046万元。

当期7注654万元基本投注头奖分别出自北京(2注)、广东清远、河北石家庄、山东烟台、上海浦东和浙江宁波。 国彩

淮安观摩团赴京看大乐透开奖

8月5日,由淮安市销售员和彩民一行组成的20人观摩团来到北京丰台体育中心。现场观看了体彩超级大乐透17090期的开奖全过程,见证了体彩的公平、公正、公开。

傍晚6时30分,观摩团一行抵达北京市丰台体育中心开奖接待大厅,工作人员向大家详细介绍了体彩的发展历程、公益金筹集使用情况,简单介绍了摇奖设备、摇奖流程等。

晚上7时50分左右,在工作人员的带领下,开始进行安检。在开奖前,观摩团成员与摇奖球球亲密接触。其中两位彩民更是幸运地上台近距离观看了开奖前摇奖球的摆放位置。虽然此时尚未正式开奖,观摩团成员已经对大乐透开奖过程的严谨表示赞叹。一

切就绪后,大乐透17090期摇号正式开始。短短几分钟,开奖号码产生了,依次是“06、03、35、15、22+11、09”。耳听为虚,眼见为实。紧张有序、严肃认真的开奖过程,每一个环节都充分体现了中国体育彩票公平、公正、公开。国家体彩中心工作人员的严格与认真,既保证了摇奖的公正,也让彩民的切身利益得到保障。开奖结束后,还为大家制作了“开奖参观监督证书”。

观摩团成员彩民何先生表示:“亲眼见证开奖非常激动,整个过程透明严谨,规范有序。等回去后,我一定要将今天的所见所闻向更多的家人和朋友分享,给他们介绍体彩开奖流程,让大家放心购彩,等着再中千万大奖。” 万晓依